
пленарні доповіді

ІВАН ПУЛЮЙ І ВІДРОДЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
ІНТЕЛЕКТУ УКРАЇНИ 

М.Петрик

Великий патріот України, один з найбільших подвижників 
української нації, світоч української науки і культури Іван Пулюй все 
своє життя поклав на вівтар боротьби за формування майбутнього 
інтелектуального та культурного потенціалу української нації, її 
духовного піднесення та служінню інтересам Української держави. Бо 
щиро вірив і розумів, що для того, щоб піднятися до вершин світової 
цивілізованості, необхідно мати сильну власну державу, яка живе не 
сьогоденними тимчасовими здобутками розбазарючи власні ресурси, а 
будує добробут нації за рахунок сучасних високоінтелектуальних 
технологій. Необхідно формувати і виховувати національний інтелект, 
власну інтелігенцію - апостольство української нації.

Чи не тому саме з притаманною йому самовідданістю та високою 
пристрастю, не шкодуючи своїх сил, брався професор Іван Пулюй за 
створення та написання так необхідних українських підручників, 
створення української науково-технічної термінології, сучасного 
облаштування навчальних та дослідних лабораторій, розробки 
оригінальних методик, приладів та експериментів, створення 
національної мережі навчальних закладів. Чи не найбільше своєї енергії 
ІПулюй віддавав творчій праці з обдарованою українською молоддю, 
формуючи власні наукові школи, створююючи різні фонди всебічного 
сприяння молодим українським вченим, які, пізнавши високих шкіл 
європейських, не повинні навіки пропасти для України, а творити її 
майбутнє. Також піклувався Ів. Пулюй, щоб молодь українська 
здобувала вищих шкіл не в казармових умовах під поліцейським 
наглядом, а мала свої українські університети на Галичині і Буковині, 
Волині і Поділлі, Сіверщині і Січеславщині.

І саме сьогодні, коли з вікових кайдан встає на ноги наша 
Українська держава, нам конче потрібні люди з розумом Івана Пулюя, 
П.Куліша, М.Остроградського, С.Тимошенка, С.Смаль-Стоцького. З 
державним підходом до відродження національного інтелектуального
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Конференція присвячена 150-річчю від дня народження Івана Пулюя

потенціалу України потрібні національні програми формування власних 
наукових шкіл (не тільки в містах столичних), національних 
університетів для виховання національної освіти України.
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